

1 Mayıs İşçi Bayramı

İş, Emek, Özgürlük!

1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü, tüm Türkiye'de olduğu gibi Kırşehir'de de çeşitli etkinliklerle kutlanacak. Emekçilerin birlik, dayanışma ve hak arayışı günü olarak kabul edilen 1 Mayıs kapsamında şehirde gün boyu sürecek programların yapılması bekleniyor. **2'de**



YILI: 49 SAYI: 10784 01 MAYIS 2026 CUMA FİYATI 7,00 TL

HÜKÜMET KONAĞI YILAN HİKAYESİNE DÖNDÜ

Yıllara yayılan süreç, şehirde merak ve beklentiyi artırmaya devam ediyor.



2017'de yapımına başlanan Kırşehir Hükümet Konağı'nın tamamlanma tarihi hâlâ netleşmedi. Yıllardır süren Hükümet Konağı inşaatı, Kırşehir'de en çok merak edilen konular arasında. **2'de**



Kırşehir'e dev destek

Necmettin Erkan, Kırşehir genelinde İl Özel İdaresi ve belediyelere altyapı, çevre düzenlemesi ve ekipman alımlarını kapsayan toplam 75 milyon TL'lik hibe desteğini açıkladı.

AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan, Kırşehir genelinde İl Özel İdaresi ve belediyelere toplam 75 milyon TL tutarında hibe ve ekipman desteği sağlandığını açıkladı.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından sağlanan desteklerin altyapıdan çevre düzenlemesine kadar birçok alanda kullanılacağı belirtildi. **2'de**

Çiftçinin sorunları Ankara'da

Kırşehirli Ziraat Odası Başkanları Ankara'da çiftçinin sorunlarını gündeme taşıdı



Mevlüt Toprak ve beraberindeki ilçe ziraat odası başkanları, Ankara'da Türkiye Ziraat Odaları Birliği Genel Başkanı

Şemsi Bayraktar'ı ziyaret ederek Kırşehirli çiftçilerin sahada karşılaştığı sorunları kapsamlı şekilde gündeme taşıdı. **2'de**



Başkan Memiş'ten 1 Mayıs mesajı

Kırşehir Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler Odası (SMMM) Başkanı Anil Ziya Memiş 1 Mayıs dolayısı ile mesaj yayımladı. Başkan Memiş mesajında şunları kaydetti: **Devamı 2'de**



MAKAMIN GÖLGESİNDE KAYBOLANLAR

ZAFER ÇAM

2'de

Emekliler ödeme gününü bekliyor

Tutar değişmedi



Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, Kurban Bayramı öncesinde emeklilere verilecek bayram ikramiyesi tutarına ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. **2'de**



MUHSİN YÜKSEL (1928-2004)

MUSA ŞAHİN

3'te



Kırşehir Sağlıkta Kabuğunu Kırıyor

MURAT UZUN

4'te

Bilardo İl Birinciliğinde Büyük Final Heyecanı

Haber 8'de

Çiftçinin sorunları Ankara'da 1'den Devam

Gerçekleştirilen görüşmede tarım sektöründe son dönemde yaşanan gelişmeler ve üreticilerin beklentileri ayrıntılı olarak ele alındı.

Ziyaretin ana gündem maddelerinden biri artan üretim maliyetleri oldu. Ziraat odası başkanları, özellikle gübre ve mazot fiyatlarında yaşanan yükselişin üreticiler üzerindeki yükü ciddi ölçüde artırdığını ifade etti. Artan maliyetlerin tarımsal üretimi doğrudan etkilediğine dikkat çekilerek, çiftçilerin sürdürülebilir üretim yapabilmesi için gerekli düzenlemelerin hayata geçirilmesinin önemine vurgu yapıldı.

Görüşmede ele alınan bir diğer önemli başlık ise tarım ürünleri ithalatı oldu. Ziraat odası başkanları, ithalatın yerli üretici üzerindeki etkilerine değinerek üreticinin korunması gerektiğini dile getirdi. Bunun yanı sıra hayvancılık sektöründe yaşanan kesim fiyatlarının yetersizliği de gündeme taşındı. Başkanlar, mevcut fiyatların üreticiler açısından ciddi sorunlara yol açtığını belirtti.

Toplantıda yaklaşan hasat sezonu da önemli başlıklar arasında yer aldı. Artan maliyetler nedeniyle üreticilerin zorlandığına dikkat çeken ziraat odası başkanları, ürünlere verilecek taban fiyatların üreticiyi destekleyecek seviyede belirlenmesi gerektiğini vurguladı. Taban fiyatların sürdürülebilir ve tatmin edici olması gerektiği ifade edilirken, çiftçinin emeğinin karşılığını almasının sektörün geleceği açısından büyük önem taşıdığı belirtildi.

Ziyarette, üretimin devamlılığının sağlanması ve tarım sektörünün güçlendirilmesi adına gerekli adımların atılması talep edildi. Tarımın ülke ekonomisi açısından taşıdığı kritik role dikkat çekilerek üreticinin desteklenmesinin bu sürecin en önemli unsurlarından biri olduğu ifade edildi.

Ziyaretin sonunda Mevlüt Toprak, Şemsi Bayraktar'a nazik kabulleri ve tarım sektörüne sağladıkları destekler dolayısıyla teşekkür etti. Gerçekleştirilen görüşme, Kırşehirli üreticilerin sorunlarının yetkili mercilere aktarılması açısından önemli bir adım olarak değerlendirildi. (TUĞBA GÜL)

1 Mayıs İşçi Bayramı

1'den Devam

Kırşehir'de sendikalar, sivil toplum kuruluşları ve çeşitli meslek grupları tarafından organize edilmesi planlanan etkinliklerde, emek ve alın terinin önemi bir kez daha vurgulanacak. Her yıl olduğu gibi bu yıl da 1 Mayıs'ın barışçıl ve coşkulu bir atmosferde geçmesi hedefleniyor.

EMEK VE DAYANIŞMA VURGUSU

1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü, çalışanların haklarını hatırlatma ve çalışma hayatındaki sorunlara dikkat çekme açısından önemli bir gün olarak görülüyor. Kırşehir'de düzenlenecek etkinliklerde işçi hakları, sosyal güvence, adil ücret ve güvenli çalışma koşulları gibi konuların ön plana çıkması bekleniyor.

Kentte yapılacak programlarda emekçilerin taleplerinin dile getirilmesi, birlik ve beraberlik mesajlarının verilmesi ve dayanışma ruhunun güçlendirilmesi amaçlanıyor. Katılımcı-

ların pankartlar ve sloganlarla emek vurgusu yapacağı etkinliklerin gün boyunca devam etmesi planlanıyor.

GÜVENLİK VE DÜZEN VURGUSU

Yetkililerin, 1 Mayıs etkinliklerinin huzur ve güven içinde gerçekleşmesi için gerekli tedbirleri aldı. Etkinliklerin barışçıl bir ortamda geçmesi, günün anlam ve önemine uygun şekilde kutlanması hedefleniyor.

TÜRKİYE GENELİNDE KUTLANACAK

1 Mayıs, Türkiye genelinde olduğu gibi Kırşehir'de de emekçilerin dayanışmasını simgeleyen önemli günlerden biri olarak öne çıkıyor. Emek ve alın terinin önemine dikkat çekilen bu özel günün, şehirde geniş kitlelerle kutlanması bekleniyor. Kırşehir'de yapılacak etkinliklerin, emekçilerin birlik ve dayanışma mesajlarının güçlendirmesi ve 1 Mayıs'ın anlamına uygun bir şekilde geçirilmesi bekleniyor. (FİLİZ ÖZ)

HÜKÜMET KONAĞI YILAN HİKAYESİNE DÖNDÜ

1'den Devam

Kırşehir'de yapımına 2017 yılında başlanan Hükümet Konağı inşaatının ne zaman tamamlanacağı, şehir gündeminde yerini korumaya devam ediyor. Depreme dayanıksız olduğu gerekçeyle boşaltılan eski binanın yerine planlanan yeni yapı, aradan geçen yıllara rağmen henüz hizmete açılmadı. Sürecin uzaması, kamuoyunda merak ve beklenti artırıyor. Projenin ilk adımları 2017 yılında atıldı. Aynı yıl temel hazırlıkları tamamlanan ve yapımına başlanan bina için 2019 yılında valilik projesi olarak kullanılmasına karar verildi. Ancak ilerleyen süreçte yaşanan değişiklikler, projenin planlanan şekilde ilerlemesini etkiledi. 2020 yılında kaynak yetersizliği nedeniyle bina Kredi Yurtlar Kurumu tarafından değerlendirildi. Günümüzde ise yapının yeniden Hükümet Konağı olarak hizmet sunması amacıyla tamamlanması bekleniyor.

BİRÇOK KURUM TEK ÇATI ALTINDA TOPLANACAK

Tamamlandığında Kırşehir Hükümet Konağı bünyesinde önemli kamu kurumlarının yer alması planlanıyor. Proje kapsamında Valilik hizmet alanı, Nüfus Müdürlüğü, Göç İdaresi Müdürlüğü, Ticaret İl Müdürlüğü ile Bilim Sanayi ve Teknoloji Müdürlüğü gibi birimlerin aynı çatı altında hizmet vermesi öngörülüyor.

YILLARA YAYILAN SÜREÇ DİKKAT ÇEKİYOR

2017 yılında başlatılan projenin 2026 Mart ayına kadar tamamlanamaması, sürecin uzunluğunu gözler önüne seriyor. İnşaat sürecinde finansman, plan değişiklikleri ve farklı nedenlerle istikrarlı bir ilerleme sağlanamadığı ifade ediliyor. Bu durum, kamuoyunda projenin geleceğine yönelik soru işaretlerinin oluşmasına neden oluyor. Kırşehir'de vatandaşlar, uzun süredir devam eden bu projenin ne zaman tamamlanacağını merak ediyor. Özellikle birçok kamu kurumunun tek merkezde toplanacak olması, beklentiye daha da yükseltiyor. Hükümet Konağı'nın tamamlanması, hem hizmetlerin tek noktadan sunulması hem de vatandaşların işlemlerini daha kolay gerçekleştirmesi açısından önemli görülüyor.

GÜNDEMDEKİ YERİNİ KORUYOR

Kırşehir Hükümet Konağı inşaatı, yıllardır süren süreç nedeniyle şehirde sık sık gündeme geliyor. Projenin 10. yılına doğru ilerlediği yönündeki değerlendirmeler, konunun daha fazla konuşulmasına neden oluyor. Vatandaşlar, yapının tamamlanacağı tarihi öğrenmek isterken, projenin geleceği şehirde en çok merak edilen konular arasında yer almaya devam ediyor. (HABER MERKEZİ)

Başkan Memiş'ten 1 Mayıs mesajı

1'den Devam

"Değerli Basın Mensupları ve Emekçi Kardeşlerimiz, Bugün, fabrikalarda çarkları döndürenlerin, tarlalarda toprağı yeşertenlerin ve şantiyelerde geleceği inşa edenlerin bayramıdır. 1 Mayıs'ın coşkusunu yaşarken, biz muhasebe emekçileri olarak bugün en çok şunu haykırmak istiyoruz: Bizler, işçi kardeşlerimizin sadece hesaplarını tutanlar değil, aynı kaderi paylaşan yol arkadaşlarıyız! Ekonominin her aşamasında, işçinin döktüğü her damla alın terinin hakkını kağıda döken, emeğin kutsallığını rakamlarla tescil eden bizler; bugün de omuz omuza olmanın gururunu yaşıyoruz.

Dayanışmanın Gücüyle Şunları Vurguluyoruz:

Ayrılmaz Bir Bütünü: Fabrikadaki tezgâh ile ofisteki masa bir bütündür. Üretimin her aşaması

değerlidir ve biz muhasebe emekçileri olarak her zaman emeğin yanındayız. Adaletli Bir Gelecek: İşçinin hakkının tam alındığı, emeğin en yüce değer kabul edildiği bir düzende, bizler de bu adaletin kaydını tutmaya devam edeceğiz. Birlikte Daha Güçlüyüz: Ortak çabamız, daha refah bir toplum ve daha mutlu bir çalışma hayatı içindir. İşçisiyle, memuruyla, muhasebecisiyle hepimiz aynı güzel geleceğin mimarlarıyız. Bu bayram, birliğimizin ve birbirimize olan güvenimizin bayramıdır. Alın teriyle dünyayı güzelleştiren tüm işçi kardeşlerimizin ve onların her daim yanında olan meslektaşlarımızın 1 Mayıs İşçi ve Emekçi Bayramı kutlu olsun!

Yaşasın Omuz Omuz Mücadelemiz ve Dayanışmamız!" (TUĞBA GÜL)

Bu ülkede en hızlı değişen şey nedir biliyor musunuz?

İnsanın karakteri...

Hele bir de altına makam arabası çekildi mi, işte o zaman var gerçek yüzler bir bir ortaya çıkar.

Daha düne kadar selam veren, hal hatır soran insanlar...

Bir koltuğa oturur oturmaz başka birine dönüşüyor.

Sanki o makama oturan kendisi değil de yerine bambaşka biri gelmiş gibi...

"Ben neymişim" bakışları, Yukarıdan konuşmalar, Etrafında el pençe duranlar...

Oysa unuttukları bir şey var: O koltuk senin değil, emanet.

Seçilmiş diyoruz...

Ama gerçekten seçilmiş mi, yoksa önümüze konmuş bir isim mi?

Halkın önüne konulan listeyle sandığa gidiyoruz.

"Bizden olsun" diyerek oy veriyoruz.

Ama "bizim için ne yapacak?" diye sormayı aklımıza getirmiyoruz.

İşte asıl kırılma burada başlıyor.

Şehirler kaybediyor...

Kırşehir gibi Anadolu'nun kalbinde duran şehirler daha çok kaybediyor.

Çünkü liyakat değil sadakat seçiliyor.

Çalışan değil, konuşan tercih ediliyor.

Üreten değil, biat eden öne çıkarılıyor.

Ankara'dan belirlenen isimler geliyor...

Bu şehri ne kadar tanıyor, kimse bilmiyor.

Ama bir bakıyorsun, kendini bu şehrin sahibi gibi görüyor.

Seçim zamanı herkes halkın içinde...

Kapılar çalınıyor, sofralara oturuluyor, dertler dinleniyor.

Yatırımlar aklatılıyor.

Yatırım sözleri reklam panolarında görsel olarak sunuluyor.

Beş yıl bitince?

Ne yatırımlar geliyor...

Ne kapı açık kalıyor...

Ne telefonlar çalıyor...

Ne de o samimiyetin zerresi kalı-



MAKAMIN GÖLGESİNDE KAYBOLANLAR

ZAFER ÇAM

yor.

Beş yıl boyunca yok hükmünde olanlar, Seçim yaklaşınca birden "bizden biri" oluveriyor.

Peki ya makam gidince?

İşte asıl gerçek o zaman başlıyor.

Bir zamanlar etrafında kalabalıklar olan o insanlar...

Bir anda yalnızlığa mahkûm oluyor. Telefonları susuyor.

Kapıları çalınmıyor.

Dün yanında olanlar bugün yok.

Çünkü o sevgi sana değil, makamı-

naydı.

Ben onlara "yaşayan ölüler" diyorum.

Nefes alıyorlar ama kimse hatırlamıyor.

Çünkü hatırlanacak bir iz bırakmamışlar.

Sadece seçilmişler mi?

Bir de atanmışlar var...

Torpille gelenler...

Partizanlığa yükselenler...

Liyakat yerini ahbap-çavuş ilişkileri almış.

Bilginin yerini sadakat...

Emeğin yerini bağlantılar...

Makamdayken etrafları sarılıyor.

Araçlar, korumalar, yapay bir saygı, abartılmış bir itibar...

Ama o koltuk gidince...

Hepsi bir anda yok oluyor.

İşte o an insan kendisiyle baş başa kalıyor.

Ve o an anlıyor: Aslında kimse seni değil, Sahip olduğun gücü seviyormuş.

Makam bir imtihandır.

Kimi insanı büyütür, kimi insanı küçültür.

Ama en acısı şudur: Koltukta büyüdüğünü zannedenlerin,

Koltuk gidince ne kadar küçüldüğünü herkes görür...

Kırşehir'e dev destek

1'den Devam

Milletvekili Necmettin Erkan, Kırşehir genelinde sağlanan yatırım ve desteklerin yerel yönetimlerin hizmet kapasitesini artıracaklarını belirtti. Açıklamada, desteklerin İl Özel İdaresi ile ilçe ve belde belediyelerine hibe ve ekipman olarak ulaştırıldığı ifade edildi.

İL ÖZEL İDARESİNE ARAÇ VE HİBE DESTEĞİ

Kırşehir İl Özel İdaresi'ne 1 adet araç ve 1 adet kazıcı yükleyici kazandırıldı. Ayrıca kilitli parke taşı çalışmaları için 10 milyon TL hibe desteği sağlandı. Bu desteklerle kırsal altyapı çalışmalarının hızlanması hedefleniyor.

İLÇE VE BELDELERDE DESTEKLER

Akçakent Belediyesi'ne 3 milyon TL çevre düzenlemesi, Akpınar Belediyesi'ne 4 milyon TL yol, altyapı ve parke taşı hibesi

verildi. Boztepe Belediyesi'ne 100 çöp konteyneri, 1 traktör ve 4 milyon TL destek sağlandı. Çiçekdağı Belediyesi'ne 5 milyon TL altyapı ve 5 milyon TL engelsiz yaşam alanı projesi desteği sunuldu.

Kaman Belediyesi'ne 8 milyon TL yol ve kaldırım, 5 milyon TL çevre düzenlemesi ve sosyal tesis bakım-onarım desteği ile birlikte 150 çöp konteyneri ve 4x4 traktör hibe edildi. Diğer destekler kapsamında Köseli'ye çöp kamyonu ve millet bahçesi hibesi, Kurancılı'ya altyapı ve çevre düzenlemesi, Mucur'a sıfır atık ve arazöz, Özbağ'a ise yol düzenleme desteği sağlandı.

Necmettin Erkan, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve Bakan Murat Kurum'a teşekkür ederek, yatırımların Kırşehir genelinde hizmet kalitesini artıracaklarını vurguladı. (SEVGİ ER)

Emekliler ödeme gününü bekliyor

1'den Devam

Türkiye genelinde olduğu gibi Kırşehir'de de yakından takip edilen ikramiye ödemelerinde tutarın 4 bin TL olarak devam edeceği netlik kazandı.

Bakan Işıkkhan'ın açıklamasına göre, Ramazan Bayramı'nda uygulanan ödeme miktarı Kurban Bayramı'nda da değişmeyecek.

Böylece emeklilerin alacağı bayram ikramiyesinde herhangi bir artış yapılmadığı kesinleşmiş oldu. Açıklama, milyonlarca emeklinin yanı sıra Kırşehir'de yaşayan emekliler tarafından da yakından takip ediliyor.

ÖDEME TAKVİMİ BEKLENİYOR

İkramiye tutarı netleşmiş olsa da ödemelerin hangi tarihlerde yapılacağına ilişkin resmi takvim henüz açıklanmadı. Ancak geçmiş yıllardaki uygulamalar dikkate alındığında, ödemelerin Kurban Bayramı öncesinde hesaplara yatırılması bekleniyor.

2026 yılı için ikramiyelerin 20-25 Mayıs tarihleri arasında tahsis numarasına

göre ödeneceği yönünde beklenti bulunuyor.

Buna karşın söz konusu tarihlere ilişkin resmi bir duyuru yapılmadığı vurgulanıyor. Yetkililerden gelecek açıklamaların önümüzdeki günlerde netlik kazanması bekleniyor.

GENİŞ HAK SAHİBİ KAPSAMI

Bayram ikramiyesi yalnızca emekliler değil, farklı hak sahibi grupları da kapsıyor. Emekli, yaşlılık, malullük ve ölüm aylığı alan vatandaşların yanı sıra sürekli iş göremezlik geliri bulunan kişiler de ikramiyeden yararlanacak. Ayrıca şehit yakınları, gaziler ve diğer hak sahiplerinin de ödeme kapsamına dahil olduğu ifade edildi.

GÖZLER RESMİ AÇIKLAMADA

Kurban Bayramı'nın yaklaşmasıyla birlikte ikramiye ödemelerinin hesaplara yatacağı tarihin netleşmesi bekleniyor. Kırşehir'de vatandaşlar da bayram öncesinde yapılması planlanan ödemelerle ilgili resmi açıklamaları yakından takip ediyor. (SEVGİ ER)

"ARTIK TÜM ACIL NUMARALAR TEK NUMARADA"

112 ACIL ÇAĞRI MERKEZİ

GEREKSİZ MEŞGUL ETME

BİR CANA KIYMA

112

112aciliceri 112teknurama
www.112.gov.tr www.112.gov.tr

KIRŞEHİR Kırşehir'in En İyi Gazetesi
MEMLEKET

Tarih : 01 Mayıs 2026 Cuma Sayı: 10784

Yıl:49 Kuruluş: 14 NİSAN 1977 Fiyat: 7.00TL
KURUCUSU: İLYAS SÜRMELİ

İMTİYAZ SAHİBİ
GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ
MURAT SÜRMELİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)
FİLİZ ÖZ

Görsel Yönetmen
TUĞBA GÜL

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 41
Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL
Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL
Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığına Tabidir

Dağıtım
ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM
REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.
Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6
Kırşehir Vergi Dairesi No: 0570208520
Ticari Sicil No: 3579

Gazetemiz İhlas Haber Ajansı Abonesidir
Kirsehirhaber40.com
UETS Adresi : 25939-14499-71003

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın



İKAF'26 Konya'da yoğun katılımı başladı

Selçuk Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlenen İç Anadolu Kariyer Fuarı (İKAF'26), "Gençliğin Üretim Çağı Bölgesel Kariyer Fuarı" temasıyla Konya'da kapılarını açtı. 27 Nisan 2026 tarihinde Sultan Alparslan Kültür Merkezi'nde başlayan fuara, kamu kurumları, üniversiteler, özel sektör temsilcileri ve çok sayıda öğrenci yoğun ilgi gösterdi. Fuarın açılışına Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rektörü Mustafa Kasım Karahocagil başta olmak üzere üniversitenin Kurumsal İletişim Koordinatörlüğü personeli de katıldı. Bölgenin en kapsamlı kariyer organizasyonlarından biri olarak

değerlendirilen İKAF'26, üniversite gençliği ile iş dünyasını aynı platformda buluşturdu. Açılış konuşmalarında üniversitelerin artık yalnızca bilginin üretildiği kurumlar değil, aynı zamanda öğrencileri iş dünyasına hazırlayan önemli merkezler olduğu vurgulandı. İKAF'26'nın öğrenciler ile sektör temsilcileri arasında güçlü bir köprü kurduğuna dikkat çekilerek, katılımcıların bu fırsatı en iyi şekilde değerlendirmeleri gerektiği ifade edildi. Fuar kapsamında Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi standı da ziyaretçilerini ağırlamaya başladı. Üniversitenin yenilikçi eğitim modelleri, kalite çalışmaları ve bölgesel kalkın-

maya katkı sağlayan projeleri katılımcılarla paylaştı. Fuar katılan öğrenciler, staj ve iş imkânları hakkında bilgi alarak sektör temsilcileriyle birebir görüşme fırsatı buldu. İKAF'26'ya ilişkin değerlendirmede bulunan Rektör Mustafa Kasım Karahocagil, bu tür organizasyonların akademik camia ve iş dünyası açısından önemli katkılar sunduğunu belirtti. Öğrencilerin yalnızca akademik bilgiyle değil, sektörün ihtiyaçlarına cevap verebilecek niteliklerle yetiştirilmesinin önemine dikkat çekerek Karahocagil, fuarın gençlerin kariyer planlamasına önemli katkı sağladığını ifade etti. **(TUĞBA GÜL)**



Ahilik bilinci miniklere anlatıldı

Kırşehir'de kültürel mirası yeni nesillere aktarmaya yönelik çalışmalar hız kesmeden devam ediyor. Kırşehir Kent Konseyi Kültür ve Turizm Çalışma Grubu Başkanı Şenol Dönmez öncülüğünde gerçekleştirilen program kapsamında, Necatibey İlkokulu öğrencileri anlamlı bir etkinlikte bulundu. Program, Kırşehir'in köklü tarihini ve manevi değerlerini çocuklara aktarmayı amaçlayan çalışmaların önemli bir parçası olarak düzenlendi. Etkinlikte Oktay Dinçer ve İbrahim Gök tarafından, Anadolu'nun

önemli düşünce ve kültür önderleri Ahi Evran-ı Veli ile Hacı Bektaş-ı Veli'nin hayatı, öğretileri ve toplumsal katkıları öğrencilere anlatıldı. Programda özellikle Ahilik geleneğinin temelini oluşturan dürüstlük, dayanışma, kardeşlik ve ahlak kavramları üzerinde duruldu. Öğrencilere, bu değerlerin geçmişten günümüze toplumun birlik ve beraberliğine nasıl katkı sunduğu örneklerle aktarıldı. Etkinlik boyunca öğrencilerin yoğun ilgiyi dikkat çekerek, kültürel mirasın eren yaşta tanıtılmasının önemi bir kez daha vurgulandı.

Etkinliğe Müfit Göçen de katılarak öğrencilerle bir araya geldi. Göçen yaptığı açıklamada, Ahilik geleneği ile Hacı Bektaş-ı Veli'nin hoşgörü ve insan odaklı düşünce dünyasının çocuklarla buluşturulmasının büyük önem taşıdığını ifade etti. Bu tür faaliyetlerin şehir hafızasının yaşatılması açısından değerli olduğunu belirten Göçen, kültürel mirasın genç kuşaklara aktarılmasının toplumsal bağları güçlendirdiğini söyledi. Göçen, programın gerçekleşmesinde emeği geçen herkese teşekkür ederek, Selçuk Böğrekçi başta



olmak üzere okul yönetimine, öğretmenlere ve öğrencilere katkılarından dolayı teşekkür etti. Ayrıca Kent Konseyi'nin benzer etkinlikleri sürdürmeye devam edeceğini vurguladı. Kırşehir'de düzenlenen bu anlamlı buluşma, kent zengin medeniyet birikiminin gelecek nesillere aktarılması adına atılan önemli adımlardan biri olarak değerlendirildi. Yetkililer, öğrencilerin yaşadıkları şehrin tarihsel ve kültürel değerlerini tanıyarak sahiplenmelerinin, geleceğe daha güçlü bir toplumsal bilinçle ilerlenmesine katkı sağlayacağını ifade etti. **(SEVGİ ER)**

Kırşehir'de bazı internet sitesi ve sosyal medya hesabına erişim engellendi



Kırşehir'de 66 internet sitesi için erişim engeli kararı alındı. Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü sanal devriye ekipleri halk arasında korku ve panik oluşturabilecek paylaşımlar nedeniyle 66 internet sitesine erişim engeli getirildiğini duyurdu.

Polis tarafından yürütülen çalışmalarda 66 internet sitesi hakkında Kırşehir Sulh Ceza Mahkemesi kararınca erişimin engellenmesi kararı alındı. Alınan karar istikametinde internet siteleri ve sosyal medya hesaplarına erişim engeli uygulandı. **KIRŞEHİR (İHA)**

1928 yılında Mustafa Onbaşı'nın üçüncü eşinden ilk erkek evlat olarak Geycek köyünde dünyaya gelmiştir. Baba adı Mustafa (Onbaşı), ana adı Fatma (Ferik ebe)'dir. Zenginliğin ve kalabalık bir ailenin içerisinde kardeşleri ve akrabaları tarafından çok sevilmiş, büyük ihtimam gösterilmiştir. Dünyaya gözlerini açtığı anda babası şükür ifadesi babında 15 kurban keser ve köy ahalisine dağıtır. Mustafa Onbaşı, uzun yıllar köyün muhtarlığını yapmış büyük itibar ve servet sahibi, sözü dinlenir bir şahsiyettir.

Muhsin Yüksel'in baba bir kardeşleri Kara Ayşe'den Hüsnü, Esmü, Döndü (Ağbacı), Fadime, Gülizar; Yeter, Zerfe; baba-anne bir kardeşleri de Arife, Kiraz ve Hacı Musa'dır. Delikanlı iken ölen diğer kardeşleri Derviş Ali ve Hacı Musa'nın muhtemelen sadece isimlerini, hüznü hikâyelerini öğrenmiştir. Kendisinden sonra doğan Durmuş Ali, altı yaşına ulaşmadan vefat eder.

Bir yandan büyürken diğer yandan kaderin kendisi içtiği takdirle yüzleşmeye de yaklaşır. Sekiz yaşındayken kendisini ağa çocuğu gibi el bebek-gül bebek büyüten babasını 1936 yılında kaybeder. Ferik ebeden doğan üç erkek, iki kız kardeş çocuk yaşta yetim kalırlar. Kendilerinden büyük olan abaları evli olduğu için bir de bu kardeşler ferihin çocukları olduğundan diğer eşleri serveti paylaşınca eski müreffeh günleri mazide kalır. Bir yandan baba bir kardeşleri diğer yandan dayıları Osman Çavuş'un bazı işleri sonunda baba terkesi ne var ne yok elinden gider. O andan itibaren yaşamında şiddetli bir şekilde hissedeceği büyük bir yoksulluğa mahkûm olur. O günlere bizzat şahit olanlardan İsmail Seyhan'ın anlattığına göre Mustafa Onbaşı'nın terkesi paylaşılırken sıra hayvanlara gelince çok sevdiği koçunun boynuna sarılıp "bari koçumu almayın!" diye gözyaşı döker fakat nafiile...

Köyde yaşayan diğer insanlar gibi Ferik ebe'nin de okuma yazması yoktur. Evin işlerini kardeşi Osman Çavuş halleder. Haliyle Mucur'da kurulan pazara giderken ihtiyaçları kardeşine ısmarlar, malzemeleri satın alması için de piyasadaki en büyük kâğıt parayı verir. Tabii, paranın çok değerli olduğu günlerde kâğıt banknotun yarısıyla sipariş alınır geriye kalan da Osman Çavuş'a kalır. Kâğıt paraların tedavülünden kalkacağına dair çıkan bir söylentiden korkan Ferik ebe bir çuval parayı kardeşine verir ama yine bir cebellezi vakası yaşanır. Kocası Mustafa Onbaşı'dan kalan tüm paralar da talihsiz bir biçimde kaybedilir. Hadisenin aslına Alibab'a den öğrencine kardeşine "zürriyetin kurusun!" diye şiddetli bir beddua eder. Tüm kalbiyle etmiş olacak ki ahi kardeşini bulur.

Muhsin Yüksel, köy ağası babasının köyün en verimli arazilerindeki tarlaları, sayısız ineği, koyunları küplerle sarı liralara olmasına rağmen zenginliğin eserini dahi göremeden geçim derdine düşer. Köyüne yakın Budak ve Burunağıl köylerinde koyun gütmeye başlar. Bundan sonraki hayatı çilelerle ve mahrumiyetle geçer.

1948 yılında askerlik görevini yapmak üzere İstanbul'a giderek askeri birliğine nasbolur. 1950'de de yılında terhis olur. Köydeki evlenme çağına gelen delikanlıların rahatlıkla kız bulabilecekleri gözde yeri Küçük Köpekli köyünden (Kör) Fettah'ın kızı Fati ile evlenir. Bu izdivaçtan; Mustafa(1952), Sebahat (1958), Ayşe(1961), Fazilet(1965), Süleyman(1966), Erdoğan(1968), Saniye (1970) ve Göksele/Gökmen (1972) olur.

1965 yılına gelinceye kadar babasından düşen tarlaların geçimine kâfi gelmemesi nedeniyle yakın köylerde çobanlık yaparak ailesinin iştahını temin etmeye çalışır. Almanya'nın Türkiye'den işçi istemesi yeni bir umut kapısı olur. Kaçak yollarla Almanya'ya gider, burada geçen 11 ayın ardından nihai olarak dönüş yapmak zorunda



kalır.1966 yılında Almanya'da kazandığı 15 bin lira ile köyün ilk çatılı evini yaptırır.

Tekrar yokluk yılları başlar ve ailesinin geçimini temin etmek için Geycek ve Budak köyünde 1979 yılına kadar koyun gütmek zorunda kalır. Diğer çobanların güttüğü sürü ile kendisinin sürüsü hayvanların yünlerinden belli olur. Zira koyunların yününü elindeki ince değnek ile sürekli çırptığı için koyunlar kar gibi bembeyaz görünür. Yıllar geçtikçe çocuklar da haliyle büyür. Evlilik çağı gelenler sırayla evlenip yuvadan uçar. Babası Mustafa Onbaşı'nın uzun yıllar köy muhtarlığı yapmasından tevarütle köyün yönetiminde Hacı Hasan Budak'ın baş azası olarak çeyrek asır söz sahibi olur. 1992 yılında Çavuş Ekimle ortaklaşa İşbora traktörünü alır. Oğlu Gökmen'in anlattığına göre en motorla başka birini geçtiği zaman çok mutlu olurmuş. Elinde avucunda fazla bir imkân olmamasına rağmen çocuklarının bir dediğini iki etmez, parası olmasa bile sağdan soldan bulup buluşturur almış. Perşembe günleri kurulan Mucur pazarına gitmeden önce çarşamba akşamı siparişler verilirken " Ben bunları hangi parayla alacağım?" demez, "Tamam oğlum; onu da yaz, onu da yaz.." deyip pazardan temin eder getirirmiş.

Hayatı boyunca kimseye hiçbir kötülüğü dokunmamış, kavgası gürültüsü olmamış bir insan olarak yaşar. Zayıf, uzun boylu olduğu için hangi kıyafeti giyse yakışır. Köyde yaşayan erkekler içinde günlük sakal traş olan ender insanlardan birisi olarak giyimini kuşamının tertemiz, ütülü olmasına çok dikkat eder, köydeki yoğun çamurda yürürken bile elbisesine bir damla çamur sıçratmaz. Gezmeyi, topluma katılmayı sohbeti çok sever. Sohbetlerde başkalarına takılmaktan da kendisiyle şaka yapmamasından da hoşlanır. Çok sıkıştırdığında ise meşhur " Ben kalem gibi dosdoğru konuşurum, ben de eğri kalem olmaz!" sözüyle mukabelede bulunur.

1998 yılında çıkartılan özel kanundan yararlanır ve emekli olur. Yokluk ve meşakkat içinde geçen senelerin nihayetinde biraz rahata ve huzura kavuşur lakin bu ziyaret fazla sürmez.5 Temmuz 2004 gece sabah namazında uyanmak üzere yatağa girer lakin..

Ecelin görevini ihmal ettiği nerede görülmüş! 6 Temmuz sabaha karşı 76 yaşında vefat eder ve çok sevdiği köyünde, bütün akrabalarının medfun bulunduğu kabristana defnedilir. Mekânı cennet olsun.



Türk Sağlık Sen'den Laborantlara Mesaj: "Bir Damla Kanda İziniz Var"

Türk Sağlık Sen Kırşehir Şube Başkanı Erol Arslan, Laborantlar Günü dolayısıyla yayımladığı mesajla sağlık sisteminin önemli bir parçası olan laborantların gününü kutladı. Arslan, yaptığı açıklamada laborantların teşhis ve tedavi süreçlerindeki kritik rolüne dikkat çekerek, sağlık hizmetlerinin etkin şekilde yürütülmesinde üstlendikleri sorumluluğun önemini vurguladı. Erol Arslan, laborantların sağlık sisteminde çoğu zaman görünmeyen ancak vazgeçilmez bir görev üstlendiğini ifade etti. Sağlık alanında yapılan her teşhis ve tedavi sürecinin arkasında büyük bir emek bu-



lunduğunu belirten Arslan, bu süreçte laborantların önemli bir yer tuttuğunu dile getirdi. Sağlık hizmetlerinin doğru ve etkin şekilde ilerleyebilmesi için laborantların katkısının büyük olduğunu ifade eden Arslan, bu meslek grubunun sağlık sisteminin ayrılmaz bir parçası olduğunu belirtti. Mesajında dikkat çeken ifadeler kullanan Arslan, laborantların insan hayatına doğrudan do-

kunan yönüne vurgu yaptı. "Bir damla kanda, bir sonuçta, bir umutta iziniz var" sözleriyle laborantların yaptığı işin değerine dikkat çeken Arslan, bu sözlerle mesleğin önemini anlamlı bir şekilde ifade etti. Bu yaklaşım, laborantların sağlık alanındaki yerini bir kez daha gözler önüne serdi. Laborantların hastalıkların teşhis edilmesi ve doğru tedavi yöntemlerinin belirlen-

mesinde önemli görevler üstlendiğini belirten Arslan, bu alanda çalışanların özverili çalışmalarının her zaman takdir edilmesini gerektiğini ifade etti. Sağlık çalışanlarının her koşulda fedakârca görev yaptığını dile getiren Arslan, laborantların da bu çabanın önemli bir parçası olduğunu söyledi.

Erol Arslan, yayımladığı mesajda Laborantlar Günü dolayısıyla tüm labo-

rantların gününü kutlayarak başarı ve kolaylıklar diledi. Sağlık çalışanlarının toplum sağlığı için üstlendikleri sorumluluğun önemine dikkat çeken Arslan, bu alanda görev yapan herkesin değerli olduğunu ifade etti.

Türk Sağlık Sen Kırşehir Şubesi tarafından paylaşılan bu mesaj, laborantların sağlık sistemindeki yerini bir kez daha gündeme taşıyan, meslek grubuna yönelik farkındalığın artırılmasına katkı sundu. Laborantlar Günü vesilesiyle yapılan bu açıklama, sağlık çalışanlarına verilen önem bir göstergesi olarak değerlendirildi. (HATİCE SÜRME Lİ)

Kırşehir, tarih boyunca Anadolu'nun ilim ve irfan merkezi olmuş, her dönemde yetiştirdiği değerlerle adından söz ettirmiştir.

Ancak bir şehri kalkanı sadece geçmiş değil, o geçmişin üzerine taş üstüne taş koyan, Ankara'da şehri için kapı aşındıran vizyoner liderlerdir.

Bugün Kırşehir sokaklarında, kahvehanelerinde ve en önemlisi de kamu yatırımlarında bir isim öne çıkıyor Ak Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan.

Geçtiğimiz günlerde yerel basına yansıyan "Kırşehir Sağlık Yatırımlarında Atak" başlıklı haberler, aslında bir tesadüfün değil, aylardır süren yoğun bir mesainin ve sarsılmaz bir memleket sevdasının somut birer meyvesidir.

İlçelerdeki Sağlık Çilesi Sona Eriyor, yatırımların sadece merkezle sınırlı kalmayıp ilçelere yayılmış olmasıdır.

Akçakent İlçe Devlet Hastanesi projesi, yıllardır hastane ihtiyacı duyan bölge halkı için hayati bir önem taşıyor.

Yine Çiçekdağı, Akpınar ve Kaman ilçelerindeki projelerle birlikte; ilçedeki vatandaşın en ufak bir sağlık sorununda merkeze ya da çevre illere gitme zorunluluğu ortadan kalkacak.

Bu, sadece bir bina inşası değil, aynı zamanda vatandaşın yolda geçirdiği vaktin ve harcadığı enerjinin kendisine kalması demektir.

Kırşehir merkezde yaşanan yoğunluğu azaltacak en stratejik hamlelerden biri de Şehit Polis Hayrettin Yılmaz Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi (ADSM) için planlanan ek bina projesidir.



Diş sağlığı hizmetlerinde randevu ve kapasite sorunu yaşayan Kırşehirliler için bu ek bina, kuyrukların kısalması ve hizmet kalitesinin artması anlamına geliyor.

Ayrıca Aşıkpaşa Kale Aile Sağlığı Merkezi gibi birinci basamak sağlık hizmetlerinin güçlendirilmesi, büyük hastanelerin üzerindeki gereksiz yükü alarak sistemi rahatlatmaktadır.

Bu projelerin kağıt üzerinde kalmaması için Ankara ayağındaki diplomasi trafiği oldukça kritik.

AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan'ın Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu'nu ziyareti ve projeleri bizzat masaya yatırması, bürokratik engellerin aşılmasında büyük bir güç oluşturuyor.

Bir siyasetçinin memleketi için çalışkanlık sergilemesi ve projelerin takipçisi olması, yatırımın hızı ve kalitesi açısından belirleyicidir.

Erkan'ın bu noktadaki kararlılığı, Kırşehir'in Ankara'daki temsil gücünün yatırım olarak şehre dönmesini sağlıyor.

Necmettin Erkan'ın bu azmi ve memleket aşkı sürdükçe, Kırşehir her geçen gün daha müreffeh, daha modern ve daha yaşanabilir bir şehir olma yolunda emin adımlarla ilerleyecektir.

KAEÜ Kalite Yönetiminde Örnek Olmaya Devam Ediyor



Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi (KAEÜ), kalite alanındaki çalışmalarını sürdürerek yerli yazılım olan Bütünleşik Kalite Yönetim Sistemini (BKYS) üniversiteler ve kurumlara tanıtmaya devam ediyor. Bu kapsamda Konya Teknik Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Osman Nuri Çelik ve beraberindeki heyet, KAEÜ Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil'i ziyaret etti. 28 Nisan 2026 tarihinde rektörlük makamında gerçekleşen görüşmede iki üniversite yönetimi bir araya gelerek akademik ve bilimsel çalışmalar ile kalite faaliyetleri üzerine fikir alışverişinde bulundu.

Görüşmenin ardından toplantı Rektörlük Toplantı Salonu'nda devam etti. KAEÜ Kalite Yönetim Koordinatörlüğü ekibi tarafından Konya Teknik Üniversitesi heyetine BKYS hakkında detaylı bir sunum gerçekleştirildi. Sunumda sistemin işleyişi, sağladığı kolaylıklar ve kullanım alanları katılımcılara aktarıldı. Kalite Yönetim Koordinatörlüğü ekibi, BKYS'nin özellikle yükseköğretim kurumlarında yürütülen kalite çalışmalarında önemli bir rol üstlendiğini ifade etti.

Sistem aracılığıyla stratejik planlama, süreç yönetimi, risk ve performans yönetimi ile iyileştirme

faaliyetlerinin tek bir platform üzerinden yönetilebildiği gösterildi.

Toplantıda ayrıca iki üniversite arasında kalite yönetimi ve projeler üzerine değerlendirmeler yapıldı. KAEÜ Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, BKYS'nin önemine değinerek ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi ve Konya Teknik Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Osman Nuri Çelik ile beraberindeki heyete teşekkür etti.

Gerçekleştirilen ziyaretin, üniversiteler arası iş birliği ve bilgi paylaşımı açısından önemli bir buluşma olduğu ifade edildi. (SEVGİ ER)

Çorum'da kaybolan yaşlı adam 2 gün sonra dağda uyurken bulundu



Çorum'un İskilip ilçesinde kaybolan 86 yaşındaki yaşlı adam, ekipler tarafından 2 gün sonra dağda uyurken bulundu.

Edinilen bilgiye göre, İskilip il-

çesi Mutaflar Mahallesi Samutun Tepe mevkiinde ikamet eden 86 yaşındaki Ahmet Sağlam, 2 gün önce gittiği bağdan geri dönmedi. Yaşlı adamdan haber alamayan

ailesi durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye sevk edilen AFAD, jandarma, İskilip Belediyesi ekipleri tarafından arama çalışması başlatıldı.

Ekipler tarafından 2 gündür devam eden çalışmalar neticesinde, yaşlı adam dağda uyurken bulundu. Sağlık durumunun iyi olduğu belirlenen yaşlı adam, hastaneye kaldırıldı.

Ahmet Sağlam'ın akrabası Mürsel Kabalak, "Dün dağda yengemle yemek yemişler, yengem eve gitmiş, dayım dağda kalmış. Bağdan ayrıldıktan sonra kaybolmuş. Daha sonra oğlu annesini arayınca, babasının eve gelmediğini öğren-

miş. O gece aramışlar, bulamamışlar. Dün bulunduğu bölgeleri biz aradık ama hiçbir izi yoktu.

Bugün de dronla aradılar, önce yanındaki çuvalını bulmuşlar. Daha sonra ben de ayakbaşı buldum. Ekip de gelip bölgeyi tararken buldu.

Yanına gittiğimizde uyuyordu, uyandırdık. Sağlık durumu iyiydi, bizimle konuştular. Sonra ambulansla hastaneye götürdüler" dedi. (İHLAS HABER AJANSI)

Delibalta'dan Öğrencilere Bilim Söyleşisi

Türk Eğitim Sen Kırşehir Şube Başkanı Hüdayi Pakel, Mahmut Suat Delibalta'nın bilim söyleşisinin öğrencilerin merak duygusunu artırdığını belirtti.

Kırşehir'de düzenlenen "Doğal Kaynaklarımız ve Madencilik" konulu bilim söyleşisi, öğrencilerle bilim dünyasını buluşturdu. Dr. Öğretim Üyesi Mahmut Suat Delibalta tarafından gerçekleştirilen programa Türk Eğitim Sen Kırşehir Şube Başkanı Hüdayi Pakel de katıldı. Etkinlikte öğrenciler, bilimsel konularla doğrudan temas kurma fırsatı buldu.

Söyleşi kapsamında öğrencilere doğal kaynaklar ve madencilik konularında bilgiler aktarıldı. Delibalta'nın bilgi ve tecrübelerini paylaşması, programın

dikkat çeken yönlerinden biri oldu.

Etkinlik boyunca öğrencilerin bilimsel konulara olan ilgisinin arttığı ifade edilirken, anlatılan konuların öğrencilerin dikkatini çektiği belirtildi. Türk Eğitim Sen Kırşehir Şube Başkanı Hüdayi Pakel, yaptığı değerlendirmede bu tür etkinliklerin öğrencilerin gelişimine katkı sunduğunu belirterek, bilimin genç zihinlerle buluşmasının önemine dikkat çekti.

Pakel, söyleşinin öğrencilerin merak duygusunu artırdığını ve onların farklı bakış açıları kazanmasına katkı sağ-

ladığını ifade etti.

Gerçekleştirilen söyleşinin öğrencilerin hem bilgi birikimini artırdığı hem de bilimsel düşünme becerilerine katkı sunduğu dile getirildi. Öğrencilerin bu tür etkinlikler sayesinde teorik bilgileri daha yakından tanıma imkanı bulduğu ve öğrenme süreçlerinin desteklediği ifade edildi. Programın, öğrencilerin bilimsel farkındalığını artıran önemli bir etkinlik olduğu vurgulandı. Benzer çalışmaların devam etmesinin eğitim sürecine katkı sağlayacağına dikkat çekildi. Kırşehir'de



düzenlenen bu söyleşi, öğrencilerin bilimle buluştuğu ve bilgiye erişimlerinin desteklediği bir etkinlik olarak değerlendirildi. (SEVGİ ER)

HAZIR BETON®

COŞAR İNŞAAT

BİMS **COŞAR BİMS**

Hazır Beton

COŞAR İNŞ. MAL. VE PET. ÜRN. PAZ. TIC. LTD. ŞTİ.
ATATÜRK CAD. ATAHAH İŞ MERKEZİ YENİCE MAH. KIRŞEHİR
Tel: (0386) 213 22 21 - Fax: 213 16 68 / KIRŞEHİR
E-Mail: cosarbeton@gmail.com

Bebeklerin glütensiz beslenmesi konusunda uzmanlardan kritik uyarı

Toplumda giderek yaygınlaşan glütensiz beslenme eğilimi, bebeklik döneminde de yanlış uygulamalara neden olabiliyor. Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Uzm. Dr. Belgin Özbek, sağlıklı bebeklerde glütene diyetten tamamen çıkarılmasının tıbbi bir gereklilik olmadığını vurguladı.

Çölyak hastalığı toplumda yaklaşık yüzde 1 oranında görülürken, glüten tüketimi özellikle sindirim sistemi üzerinde çeşitli etkiler oluşturabiliyor.

Medicana Kadıköy Hastanesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümü'nden Uzm. Dr. Belgin Özbek, sağlıklı bebeklerde glütene tamamen diyetten çıkarılmasının rutin bir yaklaşım olmadığını vurguladı.

Bebek beslenmesinin yaşamın ilk yılında büyüme ve gelişmenin yanı sıra uzun vadeli metabolik sağlık açısından da kritik önem taşıdığını belirten Uzm. Dr. Belgin Özbek, son yıllarda yaygınlaşan glütensiz beslenme eğiliminin bebeklik döneminde glüten tüketimine ilişkin soru işaretlerini artırdığını söyledi.

Ek gıdaya geçiş sürecinin genellikle altıncı ay civarında başladığını ifade eden Özbek, bu dönemde farklı besin gruplarının kontrollü şekilde beslenmeye dahil edilmesinin bağışıklık sistemi gelişimi açısından önemli olduğunu söyledi.

Uzm. Dr. Belgin Özbek, konuyla ilgili şu değerlendirmede bulundu: "Glütene uygun zamanda ve kontrollü şekilde beslenmeye eklenmesi, bağışıklık sisteminin gelişimine katkı sağlar. Gereksiz eliminasyon diyetleri, besin çeşitliliğini azaltarak büyüme ve gelişmeyi olumsuz etkileyebilir."

BEBEK BESLENMESİNDE GLÜTENİN ROLÜ

Glütene buğday, arpa ve çavdar gibi tahıllarda bulunan bir protein grubu olduğunu ve günlük beslenmenin önemli bir parçası olan bu proteinin bazı bireylerde bağışıklık sistemi aracılığıyla hassasiyet oluşturabildiğini söyleyen Dr. Özbek, "Ancak bu durum, her birey için geçerli değildir."

Bebeklik döneminde besin çeşitliliğinin sağlanması, yalnızca fiziksel büyüme açısından değil, aynı zamanda bağışıklık sisteminin farklı besinlere tolerans geliştirmesi açısından da önem taşımaktadır.

lemlenmesi ve düzenli hekim kontrolü ile ilerlenmesi önem taşımaktadır" dedi.

ÇÖLYAK HASTALIĞI VE RİSK FAKTÖRLERİ



Glüten içeren tahılların tamamen diyetten çıkarılması, bu çeşitliliğin azalmasına yol açabilmektedir.

Bu noktada temel yaklaşım, glütene belirli bir zaman diliminde, küçük miktarlarda ve kontrollü biçimde beslenmeye dahil edilmesi yönündedir. Bu süreçte bebeğin verdiği tepkilerin göz-

Çölyak hastalığı, glüten tüketimi sonrasında ince bağırsakta bağışıklık sistemi aracılığıyla hasar oluşmasıyla karakterize kronik bir sindirim sistemi hastalığıdır.

Toplumda yaklaşık yüzde 1 oranında görülmekte olup, genetik yatkınlığı bulunan bireylerde daha sık ortaya çıkmaktadır. Hastalı-

yavaşlama, karın şişliği, kronik ishal ve gelişim geriliği yer almaktadır. Bununla birlikte her glüten tüketen bebekte çölyak hastalığı gelişmediği ve tanının yalnızca klinik değerlendirme ile laboratuvar testleri sonucunda konulabildiği bilinmektedir.

Bu nedenle yalnızca belirtilere dayanarak glütene ta-

mamen kesmek yerine, şüpheli durumlarda uzman değerlendirmesine başvurulması gerekmektedir.

GLÜTENSİZ BESLENME HER BEBEK İÇİN GEREKLİ Mİ

Glütensiz beslenme, yalnızca çölyak hastalığı veya glüten duyarlılığı tanısı almış bireyler için tıbbi bir zorunluluk olarak değerlendirilmektedir. Bunun dışında kalan sağlıklı bebeklerde glütene tamamen diyetten çıkarılması önerilme-

mektedir. Uzm. Dr. Belgin Özbek, bu konuda toplumda yaygınlaşan yanlış algılara dikkat çekerek, "Sağlıklı bebeklerde glütensiz beslenme uygulamak, gereksiz kısıtlamalara neden olabilir."

Bu durum, hem besin çeşitliliğini azaltır hem de büyüme sürecini olumsuz etkileyebilir. Her bebeğin beslenme planı, bireysel gelişim özellikleri ve tıbbi öyküsü doğrultusunda değerlendirilmelidir" dedi.

EK GIDA DÖNEMİNDE

MİNDE DİKKAT EDİLMESİ GEREKENLER

Dr. Özbek, sözlerini şöyle tamamladı:

"Ek gıdaya geçiş süreci, bebeklerin yeni besinlerle tanıştığı ve beslenme alışkanlıklarının temellerinin atıldığı önemli bir dönemdir. Bu süreçte dengeli ve kontrollü bir yaklaşım benimsenmesi gerekmektedir."

Besinlerin tek tek ve belirli aralıklarla beslenmeye eklenmesi, muhtemel alerjik reaksi-

yonların veya intoleransların daha kolay tespit edilmesini sağlamaktadır.

Aynı zamanda aşırı kısıtlayıcı diyetlerden kaçınılması, besin çeşitliliğinin korunması ve düzenli büyüme-gelişme takibinin yapılması önerilmektedir.

Glüten içeren tahıllar da bu süreçte uygun zamanlama ve miktar ile beslenmeye dahil edilebilmektedir. Bu yaklaşım, bağışıklık sisteminin farklı besinlere adaptasyonunu desteklemektedir." (İHA)

Emekli polis devrilen traktörün altında can verdi

Sakarya'nın Karasu ilçesinde bahçesinde ot biçtiği esnada devrilen traktörün altında kalan emekli polis memuru hayatını kaybetti. Acı haberi alan yakınlarının feryatları ise yürekleri dağladı.

Olay, Darıçayırı Mahallesi'nde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 54 PL 901 plakalı traktörle ot biçmek için bahçesine giren 3 çocuk babası emekli polis memuru Kadir Sami Gözü-

açık, engebeli arazide direksiyon hakimiyetini kaybetti.

Kontrolden çıkan traktör taklalar atarak devrildi. Devrilen traktörün altında kalan Gözüaçık'ın gören akrabası durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne ve çevresine bildirdi.

İhbar üzerine bölgeye sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri yaptıkları kontrolde Gözüaçık'ın hayatını kaybettiğini belirledi.



Gözüaçık'ın cansız bedeni, olay yerindeki incelemelerin ardından Karasu Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı.

Kazaya şahit olan yengesinin durumu bildirmesi üze-

rine olay yerine gelen Gözüaçık'ın kardeşi ve yakınları büyük üzüntü yaşadılar.

Jandarma ekipleri kaza ile ilgili inceleme başlattı. (İHA)

Bakan Şimşek: "Martta turizm gelirleri yıllık yüzde 1,3 arttı"



Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, turizm gelirleri hakkında, "Turizm sektörü dirençli görünümünü koruyor. Martta turizm gelirleri yıllık yüzde 1,3 arttı"

dedi. Bakan Şimşek sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, "Turizm sektörü dirençli görünümünü koruyor. Martta turizm gelirleri yıllık yüzde 1,3 arttı"

yüzde 1,3 arttı. Böylece ilk çeyrekte yıllıklandırılmış turizm geliri 65,6 milyar dolara, ziyaretçi sayısı 64,1 milyon kişiye ulaştı.

tiği bu dönemde hizmet ticaretinin önemi daha da öne çıkıyor.

Jeopolitik gelişmelerin turizm sektörü üzerindeki etkilerini sınırlamak için gereken adımları hızla attık. Turizm Destek Paketi ile sektöre ilave teminat ve kredi imkanı sağladık.

Cari dengeye kazandırmaları kalıcı hale getirmek için döviz kazandırıcı sektörleri desteklemeye devam edeceğiz" ifadelerini kullandı. (İHLAS HABER AJANSI)

Mermerli Plajı'nda deniz dibi temizliği



Antalya Muratpaşa Belediyesinin gönüllü dalgıç ekibi, yaz sezonu öncesinde Mermerli Plajı'nda deniz dibi temizliği yaptı. Denizden ambalaj atıkları, teneke kutular, cam şişeler, iskele merdiveni, ahşap ve metal parçalar çıkarıldı.

Çalışma, Antalya Valiliği tarafından yürütülen çevre ve deniz koruma hareketi olan Antalya Mavi Deniz İnisiyatifi kapsamında hayata geçirildi. Muratpaşa Belediyesi ile Su Altı Sporları Derneği iş birliğinde düzenlenen etkinlikte, Sup Club Antalya gönüllüleri de destek verdi.

Temizlik çalışması, deniz po-

lisinin gözetiminde güvenli şekilde yürütüldü.

Sabah saatlerinde limanda bir araya gelen dalgıçlar, ekipman kontrollerinin ardından gruplar halinde metrelerce derinliğe dalış gerçekleştirdi. Gönüllüler, suplarıyla ekibe eşlik ederek çalışmaya destek oldu.

Çalışma sırasında ambalaj atıkları, teneke kutular, cam şişelerin yanı sıra oksitlenmiş iskele merdiveni ile çeşitli ahşap ve metal parçalar sudan çıkarıldı.

Gerçekleştirilen temizlik çalışmasıyla yaz sezonu öncesinde ki-

yılların daha sağlıklı ve güvenli hale getirilmesi hedeflenirken deniz ekosisteminin korunmasına da katkı sağlandı.

KİRLİLİK ARTIYOR

Dalış eğitmeni Ercüment Şen, "Çevre Temizlik İl Eylem Planı kapsamında Muratpaşa Belediyesi iş birliği ile tarihi Mermerli Plajı'mızda temizlik yaptık. Bu temizliğimiz, büyük bir organizasyon sonucu gerçekleşti" dedi.

Düzenli aralıklarla yapılan deniz dibi temizliklerinin olumlu sonuçlar doğurduğunu belirten Şen, bunun yanı sıra çevresel faktörler sebebiyle temizlenemeyen birçok nokta olduğunu da altını çizerek, "Çevresel etkilerin büyümesi ve artan insan nüfusu ile beraber bu bize katlanarak geri geliyor."

Bizler ne kadar temizlersek temizleyelim, bir o kadarı hatta daha da fazlası denizin altında çıkarılmayı bekliyor" dedi.

(İHLAS HABER AJANSI)



AHI GÜVEN Yapı Market

Eski Buğday Pazarı Ahi Güven İş.Mrk No:4 KIRŞEHİR
Tel: 0386 214 15 15 - Fax:0386 214 15 17
ahi_guven@hotmail.com

Kırşehir'de Sağlık Çalışanlarına Anlamlı Takdir



Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde, serviks kanseri tarama çalışmalarına katkı sunan hekimler düzenlenen törenle teşekkür belgeleriyle onurlandırıldı.

Kırşehirli vatandaşların sağlıklı bir yaşam sürmesine katkı sağlayan sağlık çalışanlarının özverili çalışmaları, hastane yönetimi ve sağlık yöneticileri tarafından takdirle karşılandı.

Hastanede gerçekleştirilen programda, serviks kanseri taramalarına verdikleri destek dolayısıyla Dr. Öğr. Üyesi Aybüke Taya- rer, Uzm. Dr. Gürçan Özçobanlar ve Uzm. Dr. Selin Mutlu'ya teşekkür belgeleri takdim edildi.

Belgeler, Kır-

şehir İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Süleyman Ersoy ile Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimisi Doç. Dr. Zeynel Abidin Erbesler tarafından verildi. Törene ayrıca Başhekim Yardımcısı Uzm. Dr. Ahmet Tekinsoy da katıldı.

Törende konuşan yetkililer, serviks kanserinin erken teşhis edildiğinde tedavi başarısının oldukça yüksek olduğuna dikkat çekerek, bu noktada tarama çalışmalarının hayati bir rol üstlendiğini vurguladı.

Sağlık çalışanlarının sahada yürüttüğü özverili çalışmaların, toplum sağlığının korunması ve geliştirilmesi açısından büyük önem taşıdığı ifade edildi.

Konuya iliş-

kin hastane yönetimi tarafından yapılan açıklamada şu ifade-



lere yer verildi:

"Hastanemizde Serviks Kanseri tarama çalışmalarına sundukları değerli katkılar ve özverili çalışmaları nedeniyle; Dr. Öğr. Üyesi Aybüke Taya- rer, Uzm. Dr. Gürçan Özçobanlar ve Uzm. Dr. Selin Mutlu'ya teşekkür belgeleri takdim edildi.

Hekimlerimi-

ze belgelerini, İl Sağlık Müdürümüz Doç. Dr. Süleyman Ersoy

ile Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde yürütülen bu çalışmaların yalnızca tedavi sürecine değil, aynı zamanda toplumda farkındalık oluşturulmasına da katkı sunduğu ifade edildi. Sağlık alanında yürütülen bu tür bilinçlendirme ve tarama faaliyetlerinin artarak devam edeceği kaydedildi.

Serviks kanseriyle mücadelede

düzenli taramaların önemine dikkat çeken yetkililer, kadınların belirli periyotlarla kontrollerini yaptırılmalarının erken teşhis açısından kritik olduğunu hatırlattı.

Tarama programlarının yaygınlaştırılmasıyla birlikte hastalığın erken evrede tespit edilmesinin mümkün olduğu ve bu sayede tedavi süreçlerinin daha başarılı sonuçlar verdiği belirtildi.

Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde yürütülen bu çalışmaların yalnızca tedavi sürecine değil, aynı zamanda toplumda farkındalık oluşturulmasına da katkı sunduğu ifade edildi. Sağlık alanında yürütülen bu tür bilinçlendirme ve tarama faaliyetlerinin artarak devam edeceği kaydedildi.

Sağlık yöneticileri, toplum sağlığının korunması adına fedakârca görev yapan tüm sağlık çalışanlarına teşekkür ederek, bu tür çalışmaların hem hizmet kalitesini artırdığını hem de vatandaşların sağlık hizmetlerine olan güvenini pekiştirdiğini dile getirdi. (TUĞBA GÜL)

Hisarcık'ta devrilen ATV'in altında kalan kadın hayatını kaybetti

Kütahya'nın Hisarcık ilçesinde meydana gelen kazada, devrilen arazi tipi motosikletin (ATV) altında kalan kadın hayatını kaybetti. Kaza, Karbasan köyü Düşecek yolu mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, köyde hayvancılıkla uğraşan 52 yaşındaki Havva Koç, arazide bulunan ağılındaki hayvanlarına bakmak üzere ATV ile yola çıktı.

Koç'un kullandığı araç, arazi yolunda sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi so-



nucu devrildi. Kazada devrilen aracın altında kalan Havva Koç ağır şekilde yaralandı. İhbar üzerine olay yerine sağlık

ve jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolda Koç'un olay yerinde hayatını kaybettiği belirlendi.

Koç'un cenazesi, olay yerinde yapılan incelemelerin ardından hastane morguna kaldırıldı. Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. (İHA)

GÜBRE SATIN ALINACAKTIR

ORGANİK GÜBRE MAL ALIM mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/760539

1- İdarenin

1.1. Adı

: KIRŞEHİR BELEDİYESİ PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi

: KIRŞEHİR KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR

1.3. Telefon numarası

: 03862131023

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati

: 22.05.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : NEŞET ERTAŞ KÜLTÜR VE SANAT MERKEZİ İHALE SERVİSİ

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı

: ORGANİK GÜBRE MAL ALIM

3.2. Niteliği, türü ve miktarı

: 1000 Ton Organik Gübre Mal Alımı Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Mal, teslimat süresi içerisinde idarenin isteği doğrultusunda peyderpey idarenin istediği yere teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi

: Ürünler sözleşmeye müteakip 365 (Üçyüzaltmışbeş) takvim günü içerisinde idarenin isteği doğrultusunda peyderpey idarenin istediği yere teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi

: Sözleşme tarihi işe başlama tarihidir.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılacak sunumları ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:

Yüklenici firmanın Tarım ve Orman Bakanlığı Organik Gübre Üretim Lisansı, Organik Ürünler Tescil Belgesi , ihale konusu işle ilgili İşyeri Açma Çalışma Ruhsatı ve Çalışma Onay Belgesi olacaktır.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Bağımlılıkla Mücadelede Bilinçli Gençlik

Kırşehir'de gençlerin öncülüğünde bağımlılıkla mücadeleye yönelik dikkat çeken bir proje başarıyla tamamlandı. Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Ünides projeleri kapsamında Yeşilay Topluluğu tarafından yürütülen "Bağımlılık ve Kök Analizi Çalıştayı"nın tamamlandığını duyurdu.

Gençlerin aktif katılımıyla gerçekleştirilen proje, bağımlılık konusunda farkındalık oluşturmayı ve sorunun temel nedenlerine inerek kalıcı çözüm yolları geliştirmeyi amaçladı.

Proje süresince katılımcılar, bağımlılık türleri, bağımlılığa neden olan faktörler ve bu sorunların bireysel ve toplumsal etkileri üzerine kapsamlı çalışmalar yürüttü. **SORUNUN KAYNAĞINA İNDİLER**

Çalıştayı en dikkat çeken yönle-

lerinden biri, kök neden analizi yöntemiyle yapılan değerlendirmeler oldu.

Bu yöntem sayesinde gençler, bağımlılığı yalnızca sonuçlarıyla değil, ortaya çıkış nedenleriyle birlikte ele alma fırsatı buldu. Böylece



daha bilinçli ve çözüm odaklı bir bakış açısı geliştirdiler.

Düzenlenen eğitim programları, grup çalışmaları ve interaktif oturumlarla desteklenen süreçte katılımcılar hem teorik bilgi edindi hem de uygulamalı çalışmalarla öğrendiklerini pekiştirdi. Alanında uzman isimlerle bir araya gelen gençler,

farklı deneyimleri dinleyerek bağımlılıkla mücadelede yeni perspektifler kazandı.

YEŞİLAY GENEL MERKEZİ'NE ZİYARET

Projenin son aşamasında ise Yeşilay Genel Merkezi'ne



Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafın-

dan yapılan açıklamada, projenin gençlerin bilinçlenmesine önemli katkıları sunduğu belirtildi. Bu ziyaret kapsamında gençler, Yeşilay'ın yürüttüğü faaliyetleri yerinde inceleme ve kurumun bağımlılıkla mücadeledeki çalışmalarını yakından tanıma fırsatı buldu. Katılımcılar açısından hem öğretici hem de motivasyon artırıcı bir deneyim olan ziyaret, projenin önemli kazanımları arasında yer aldı.

Bu süreç boyunca bağımlılıkla mücadelede farkındalık kazanırken, kök neden analiziyle sorunlara daha derinlikli bakmayı öğrendik.

Alanında uzman isimlerle bir araya gelerek bilgi ve deneyim paylaşımında bulunma fırsatı yakaladık." (SEVGİ ER)

KAYIP
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi Spor Yöneticiliği Bölümünden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. **Hükümsüzdür.**
İrem Yağmur YAMALI



AFAD Sahada: Gençlere Hayati Eğitim Verildi

Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü, afetlere karşı bilinçli toplum oluşturma hedefi doğrultusunda eğitim çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Bu kapsamda il genelinde sivil toplum kuruluşlarına yönelik düzenlenen eğitim programlarına bir yenisi daha eklendi.

Kırşehir Ülkü Ocakları Şubesi üyelerine yönelik gerçekleştirilen afet farkındalık eğitimi, yoğun katılımla gerçekleştirildi.

Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Kırşehir İl Başkanlığı üyelerine yönelik düzenlenen eğitim programının, afetlere hazırlıklı bireyler yetiştirme noktasında önemli bir adım olduğu vurgulandı. Açıklamada, toplumun her kesiminde afet bilincinin artırılmasının hedeflendiği ifade edildi.

AFETLERE KARŞI BİLİNÇLENDİRME ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR

Eğitim programında katılımcılara afet öncesinde alınması gereken önlemler, risk azaltma yöntemleri ve acil durum planlaması konularında kapsamlı bilgiler aktarıldı. Uzman eğitimciler tarafından verilen sunumlarda, özellikle bireysel hazırlığın önemi üzerinde duruldu. Katılımcılara, ev ve iş yerlerinde ali-

nabilecek basit ancak hayati önlemler örneklerle anlatıldı.

Afet anında doğru davranış biçimlerinin hayat kurtardığına dikkat çekilen eğitimde, panik yapılmaması, doğru karar alma süreçleri ve güvenli alanların belirlenmesi gibi konular detaylı şekilde ele alındı.

Ayrıca ilk müdahale sürecinde yapılması gerekenler, temel



afet öncesi çerçevesinde katılımcılara aktarıldı.

AFET SONRASI SÜREÇLER DE ANLATILDI

Eğitim yalnızca afet anıyla sınırlı kalmayarak, afet sonrasında yapılması gerekenler konusunda da önemli bilgiler içerdi.

Güvenli tahliye yöntemleri, toplanma alanlarının doğru kullanımı ve resmi kurumlarla sağlıklı iletişim kurulması gibi başlıklar üzerinde duruldu. Katılımcılara, kriz anlarında doğru bilgiye ulaşmanın ve ko-

ordineli hareket etmenin önemi vurgulandı.

UYGULAMALI EĞİTİM İLGİ GÖRDÜ

Programın en dikkat çeken bölümlerinden biri ise uygulamalı eğitim kısmı oldu. AFAD ekipleri tarafından arama kurtarma çalışmalarında kullanılan araç ve ekipmanlar tanıtıldı.

Katılımcılar, bu ekipmanların kullanım amaçlarını ve sahadaki işleyişini yakından görme fırsatı buldu. Uygulamalı anlatımlar sayesinde teorik bilgilerin pekiştirilmesi sağlandı.

Eğitime katılanlar, afet durumlarında nasıl hareket etmeleri gerektiği konusunda önemli kazanımlar elde ettiklerini belirterek, bu tür programların oldukça faydalı olduğunu ifade etti.

"TOPLUMUN HER KESİMİ BİLİNÇLENMELİ"

AFAD yetkilileri, afetlere karşı hazırlıklı olmanın yalnızca kurumların değil, tüm vatandaşların sorumluluğu olduğuna dikkat çekti. Yapılan açıklamada, bu tür eğitimlerin il genelinde farklı kurum, kuruluş ve sivil toplum örgütleriyle devam edeceği belirtilerek, amaçlarının afet anlarında can ve mal kaybını en aza indirmek olduğu vurgulandı.

(TUĞBA GÜL)

"Bu Zafer Milletimizin İnancının Eseridir"

Memur-Sen ve Eğitim-Bir-Sen Kırşehir Şube Başkanı Fatih Mehmet Yavuz, Birinci Dünya Savaşı'nın önemli dönüm noktalarından biri olan Kut'ül Amare Zaferi'nin yıl dönümü dolayısıyla bir mesaj yayımladı.

Yavuz, mesajında bu büyük zaferin milletten azmi, inancı ve kararlılığının en güçlü göstergelerinden biri olduğunu vurguladı.

Kut'ül Amare Kuşatması'nın Türk askeri ta-

rihindeki özel yerine dikkat çeken Yavuz, 110 yıl önce elde edilen başarının sadece askeri bir zafer olarak değerlendirilmesi gerektiğini ifade etti. Yavuz, mesajında şu ifadelerle yer verdi:

"Birinci Dünya Savaşı'nın önemli muharebelerinden biri olan Kut'ül Amare Kuşatması'nda, 110 yıl önce sarsılmaz bir inancın zaferi tarihe yazıldı.

İmkansızlıklara rağmen verilen

onurlu mücadele, yalnızca bir askeri başarı değil, milletimizin irade ve inancının zaferidir."

Zorlu şartlar altında, yokluklara rağmen verilen mücadelenin bugün de örnek alınması gerektiğini belirten Yavuz, bu tür tarihi zaferlerin milletten harifazasınca diri tutulmasının önemine dikkat çekti.

Geçmişten alınan derslerin, geleceğe yön veren en önemli güçlerden biri olduğunu ifade



eden Yavuz, milli değerlerin genç nesillerle aktarılmasının gerekliliğine vurgu yaptı.

Mesajının devamında başta Halil Paşa olmak üzere tüm kahramanları rahmet ve minnetle

andıklarını belirten Yavuz, "Halil Paşa başta olmak üzere bu büyük direnişin tüm kahramanlarını rahmet, minnet ve saygıyla anıyoruz" dedi.

(HATİCE SÜRMELE)

Beşiktaş, Gaziantep FK'ya konuk olacak



8'den Devam Daha önce Diyarba-

kır GSK, Gaziantep Polisgücü, Alanya

Stars ve Gaziantep Doruk Spor Kulübü gibi önemli ekiplerle forma giyen tecrübeli oyuncu, 2025-2026 sezonu itibarıyla Ege Yıldızları forması giyecek.

Son yıllarda elde ettiği başarılarla Türkiye hokeyi camiasında dikkatleri üzerine çeken Ege Yıldızları Spor Kulübü, bu transferle gücüne güç kattı.

Bünyesinde 12 milli sporcu barındıran Muğla tem-

silcisi, 5-9 Mayıs 2026 tarihleri arasında Ankara'da gerçekleştirilecek olan Türkiye Kadınlar Hokeyi 1. Ligi müsabakalarına şampiyonluk parolasıyla hazırlanıyor.

Transferinin ardından açıklamalarda bulunan milli sporcu Nur Nebi Baran, tercih sürecinde Serkan Şen'in önemli bir rol oynadığını belirtti. Baran, şu ifadeleri kullandı: "Birçok farklı

kulüpten teklif almama rağmen, Serkan Şen hocama daha önceden verdiğim söz nedeniyle tercihim Ege Yıldızları'ndan yana kullandım.

Ayrıca Muğla'da modern bir hokeyi sahasının bulunması da kararımı olumlu yönde etkileyen en büyük faktörlerden biri oldu. İki taraf için de hayırlı olmasını diliyorum." (İHLAS HABER AJANSI)

Bilardo İl Birinciliğinde Büyük Final Heyecanı



8'den Devam

"Ve büyük ödülleri sahiplerini buldu!

2025-2026 English Time Okul Sporları sezonu kapsamında düzenlenen Bilardo İl Birinciliği Müsabakaları muhteşem bir finale sona erdi.

Günler süren strateji ve odaklanma mücadelesinin ardından, masanın tozunu atıran şampiyonlar madalyalarına ve kupalarına kavuştu. Her vuruşta emek, her sa-

yıda büyük bir azim vardı.

"Başarı, hazırlığın ve disiplinin eseridir." Ter döken tüm öğrencilerimizi, destek veren antrenörlerimizi ve alkışlarıyla salonu inleyen seyircilerimizi tebrik ediyoruz. Bir sonraki turnuvada görüşmek üzere."

Yetkililer, okul sporları kapsamında düzenlenen bu tür organizasyonların gençlerin yalnızca fiziksel

değil, aynı zamanda zihinsel gelişimlerine de katkı sağladığını vurguladı.

Bilardo gibi strateji gerektiren sporların, öğrencilerin odaklanma, sabır ve analitik düşünme becerilerini geliştirdiği ifade edildi.

Turnuva süresince sporculara destek veren antrenörler ve aileler de organizasyonun önemli bir parçası olurken, tribünlerde oluşan ilgi ve destek dikkat çekti.

Sporcuların elde ettiği başarıların, diğer öğrencilere de örnek teşkil ettiği belirtildi.

Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, gençlerin farklı spor branş-

larıyla tanışmasını sağlamak ve yeteneklerini ortaya çıkarmak amacıyla okul sporları faaliyetlerine devam edeceklerini belirtti.

Bu tür organizasyonların, spor kültürünün yaygınlaşmasına ve gençlerin sağlıklı bireyler olarak yetişmesine katkı sunduğu ifade edildi.

Bilardo İl Birinciliği müsabakaları, hem rekabetin hem de dostluğun ön planda olduğu bir organizasyon olarak tamamlanırken, genç sporcuların ortaya koyduğu performans gelecek turnuvalar için umut verdi.

(HATİCE SÜRMELE)

Kırşehir'den Büyük Başarı

8'den Devam

Mسابakalar sonucunda Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Spor Kulübü halk oyunları topluluğu; Yıldızlar, Gençler ve Bükükler kategorilerinde bölge ikinciliği elde ederek önemli bir başarıya ulaştı. Bu dereceler, hem kulüp hem de Kırşehir adına gurur kaynağı oldu.

Elde edilen başarı, Kırşehir'in halk oyunları alanındaki iddiasını bir kez daha ortaya koyarken, gençlerin kültürel değerlere olan bağlılığını da gözler önüne serdi.

"KIRSEHIR RÜZGARİ ESTİ"

Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, yarışmalarda sergilenen performansın büyük takdir topladığı vurgulanarak şu ifadelerle yer verildi:

"Türkiye Halk Oyunları Federasyonu tarafından 24-25 Nisan tarihlerinde düzenlenen Kulüpler Arası Bölge Müsabakalarında Kırşehir rüzgarı esti.

İlimizi temsilen katılan halk oyunları topluluğumuz; Minikler, Yıldızlar, Gençler ve Bükükler kategorilerinde sergiledikleri muhteşem performanslarla bizleri gururlandırdı."

BAŞARIDA EKİP RUHU ETKİLİ OLDU

Açıklamada ayrıca başarıda emeği

geçen sporcular, antrenörler ve teknik ekip tebrik edilerek, disiplinli çalışma ve ekip ruhunun bu sonuçta önemli rol oynadığına dikkat çekildi.

"Bu büyük başarıda emeği geçen tüm sporcularımızı, antrenörlerimizi ve teknik ekibimizi gönülden tebrik ediyoruz.

Kültürümüzü sahneye taşıyan gençlerimizin başarıları daim olsun" ifadeleri kullanıldı.

KÜLTÜREL MİRAS SAHNEYE TAŞINDI

Kırşehir ekibinin sahneye çıktığı halk oyunları, yalnızca bir yarışma performansı olmanın ötesinde, Anadolu'nun zengin kültürel mirasını yansıtan önemli bir gösteri niteliği taşıdı. Geleneksel oyunların gençler tarafından yaşatılması ve sahneye taşınması, izleyiciler tarafından da büyük beğeni topladı.

Yetkililer, bu tür başarıların artarak devam etmesi için çalışmaların sürdürüleceğini belirterek, gençlerin kültürel ve sanatsal faaliyetlere yönlendirilmesinin önemine dikkat çekti.

Kırşehir'de halk oyunlarına olan ilginin her geçen gün arttığı, bu başarıların da yeni nesiller için motivasyon kaynağı olduğu ifade edildi.

(TUĞBA GÜL)

Hokeyde Avrupa'nın en iyisi Ege Yıldızları'nda

8'den Devam

Ev sahibi takım ise 9 galibiyet, 10 beraberlik ve 12 mağlubiyetle elde ettiği 37 puanla 10. basamakta bulunuyor.

Ligde 14. randevu

İki takım yarınki maçta birlikte ligde 14. kez rakip olacak. Daha önce oynanan 13 mücadelede siyah-beyazlı takım, 5 galibiyet, 4 mağlubiyet ve 4 beraberlik aldı.

Bu karşılaşmalarda Beşiktaş 19 gol atarken, Gaziantep FK 15 golle karşılık verdi.

Beşiktaş'ta 2 eksik

Siyah-beyazlılar, Gaziantep FK müsabakasında 2 oyuncu görev alamayacak. İstanbul ekibinde sakatlığı sebebiyle sezonu kapatan Kartal Kayra Yılmaz'ın yanı sıra sarı kart cezasıyla Rıdvan Yılmaz, forma giyemeyecek.

ERSİN VE MURİLO DÖNÜYOR

Geçtiğimiz hafta oynanan ve golsüz beraberlikle sona eren Fatih Karagümrük maçında sarı kart cezasından dolayı formalarından uzak kalan Ersin Destanoğlu ile sağ bek Amir Murillo, Gaziantep FK karşılaşmasıyla geri dönecek.

İki oyuncu, Teknik Direktör Seren Yalçın'ın görev

vermesi halinde 11'de yer alacak.

Sınırdaki 2 futbolcu Gaziantep FK maçı öncesinde Kartal'da 2 futbolcu ceza sınırında yer alacak.

Emmanuel Agbadou ve Salih Uçan, yarın sarı kart görmesi durumunda gelecek hafta oynanacak Trabzonspor mücadelesinde cezalı duruma düşecek. (İHLAS HABER AJANSI)

AHI EVRAN SİGORTA

HER ZAMAN YANINDA

HASAN ÖZTÜRK
WHATSAP HATTI:05433447732
İŞYERİ TEL:03862140640
MAIL:ahievransigorta0640@gmail.com
WEB SİTESİ:www.ahievransigorta.com.tr

**Sigortacılık "Güven" İşi
Güvende Bizim İşimiz**

Bilardo İl Birinciliğinde Büyük Final Heyecanı



Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından düzenlenen 2025-2026 English Time Okul Sporları sezonu kapsamında Bilardo İl Birinciliği müsabakaları, büyük bir heyecan ve yoğun katılımı tamamladı.

Günler süren karşılaşmaların ardından dereceye

giren sporcular, düzenlenen törenle ödülleri kavuştu.

Strateji, dikkat ve yüksek odaklanma gerektiren bilardo branşında mücadele eden öğrenciler, turnuva boyunca sergiledikleri performansla izleyenlerden tam not aldı.

Her karşılaşmada kıyasıya rekabet yaşanırken,

sporcuların azmi, disiplinli çalışmaları ve centilmence mücadeleleri organizasyona damga vurdu.

Özellikle final karşılaşmaları, sporseverlerin yoğun ilgisiyle takip edildi.

Büyük çekişmeye sahne olan müsabakalarda, sporcuların sergilediği teknik beceri ve soğukkanlı oyun anlayışı

dikkat çekti. Tribünlerdeki coşkulu atmosfer ise final heyecanını daha da artırdı.

Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, müsabakaların başarılı bir şekilde tamamlandığı belirtilerek şu ifadelerle yer verildi:

Devamı 7'de

Kırşehir'den Büyük Başarı



Kırşehir ekibi, üç kategoride elde ettiği derecelerle büyük başarıya imza attı.

Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Spor Kulübü halk oyunları topluluğu, Türkiye Halk Oyunları Federasyonu tarafından 24-25 Nisan tarihlerinde düzenlenen Kulüpler Arası Bölge Müsabakalarında elde ettiği derecelerle büyük bir başarıya imza attı.

Kırşehir'i temsil eden ekipler, sahne performanslarıyla hem jüri üyelerinin hem de izleyicilerin beğenisini topladı.

Yarışmalara Minikler, Yıldızlar, Gençler ve Büyüklük kategorilerinde katılan Kırşehir ekibi, sergilediği uyumlu, enerjik ve kültürel zenginliği yansıtan oyunlarıyla dikkat çekti.

Özellikle sahne disiplini, ekip uyumu ve yöresel figürlerin başarıyla icra edilmesi, Kırşehir ekibini ön plana çıkardı.

Üç Kategoride Büyük Gurur 7'de

Hokeyde Avrupa'nın en iyisi Ege Yıldızları'nda



Muğla'nın hokeydeki gururu Ege Yıldızları, kadrosuna dünya çapında bir yıldızı dahil etti.

2022 yılında 'Avrupa'nın En İyi Oyuncusu' seçilen milli sporcu Nur Nebi Baran, yeni sezonda Muğla temsilcisi için ter dökecek.

2022 yılında U16 kategorisinde düzenlenen Avrupa Şampiyonası'nda sergilediği performansla turnuvanın en iyi oyuncusu seçilen Nur Nebi Baran, kariyerine Muğla'da devam etme kararı aldı.

Devamı 7'de

Beşiktaş, Gaziantep FK'ya konuk olacak



Beşiktaş, Trendyol Süper Lig'in 32. haftasında yarın deplasmanda Gaziantep FK ile karşılaşacak.

Trendyol Süper Lig'in 32. haftasında Beşiktaş, yarın saat 20.00'de başlayacak mücadelede Gaziantep FK'ya konuk olacak.

Ligde 31 maçta 16 galibiyet, 8 beraberlik, 7 yenilgi sonucu 56 puan toplayan siyah-beyazlılar, 4. sırada yer alıyor.

Devamı 7'de

GÜNCEL SPOR HABERLERİ İÇİN KIRŞEHİR MEMLEKET GAZETESİ'Nİ TAKİP EDİN

AS YAPI

BAMBAŞKA BİR DENEYİM

0 (543) 970 03 97

